Geschiedenis Amerika/ VS
[bookmark: _GoBack]In 1400 kende nog bijna niemand Amerika ,maar het werd bewoond door indianen. In 1492 kwam daar verandering in  Christoffel Columbus ontdekte Amerika. Eigenlijk wou hij naar Indië, omdat hij eerst dacht dat het Indië was noemde hij de mensen daar indianen. Amerika zelf is aan zijn naam gekomen door Amerigo Vespucci hij was een van de weinigen die wist dat het niet om Azië ging, maar om een ontdekt land.
In Amerika werd slavenhandel gedreven. Daarom vochten de indianen hard tegen de Engelsen. In die tijd was Amerika een kolonie van Engeland. Toen de slavernij werd afgeschaft begon er een burgeroorlog. Abraham Lincoln werd president. De slaven vonden dat hij hen te weinig vrijheid gaf daarom ontstond er een hevige burgeroorlog. Deze oorlog zou de bloederigste ooit zijn geweest en duurde 4 jaar. Dit is natuurlijk een zwarte bladzijde voor Amerika. 

In het eind van de 2e Wereldoorlog doet Amerika iets heel ergs met Japan. Als Japan zelfmoord piloten op de Amerikanen afsturen met vliegtuigen vol met explosieven gooit Amerika een atoombom op een eiland van Japan daarom is er nu de TOP in den haag om over die soort stoffen te praten.


· De eerste president van de VS was George Washington.
· Abraham Lincoln is in 1865 tijdens presidentschap vermoord. Hij werd president toen de slavernij werd afgeschaft.
· In 1791 mag je een wapen bezitten in de VS.
